11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.10.2009 16:40:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 08:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110753/answer/110754




YBaxaemnbid Hukomai! BeposiTHOCTh 3a4aTusl CUIBHO CHUXKeHa. CHauTe ele OfHYy CIIepMOorpamMmmy C
WHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IToIHBIM UK cCliepMaToreHe3a) ¢ cobIoqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, aJIKoroyisi, 0aHu ¥ CayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM BO3epKaHus). Eciu u3MeHeHus
COXpaHsTCH - mogyMaiTe o enecoobpasnoctu IKO. Ymauu.



